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51. (C) ftl izdkj] 'ksj ekan esa jgrk gSA mlh izdkj] eqxhZ ncM+s
esa jgrh gSA

52. (D) ftl izdkj] vjktdrk esa voSèkrk gksrh gSA mlh izdkj]
jDrkYirk esa jDrghurk gksrh gSA

53. (C) ftl izdkj] p'ek cukus okyk vk¡[kkas osQ ysal dk vè;;u

djrk gSA mlh izdkj] tjkfpfdRlk esa o`¼ vk;q dk

vè;;u fd;k tkrk gSA

54. (A) ftl izdkj] B  Y  D  F  U  S     W   H     

+4
–4

+4

–4

mlh izdkj] A  Z  C  E  V  T      G     

+4
–4

+4

–4

55. (A) ftl izdkj] BOQD

+3 

ERTG

mlh izdkj]  ANPC

+3 

DQSF

56. (B) ftl izdkj] (3)3 + 1 = 28

mlh izdkj] (5)3 + 1 = 126

57. (C) jksx osQ vfrfjDr] vU; lHkh 'kjhj dh fozQ;k,a gSA

58. (C) A BZ Y

foijhr

  XC WD

foijhr

  G HT R

foijhr
 = 

   VE UF

foijhr

59. (B) AEIO esa lHkh Loj gSA

60. (D) 28

3 +13

126

5 +1
3

64

4
3

9

2 +1
3

61. (D) 24 – 81 = – 57

33 – 91 = – 58

28 – 44 = – 16

20 – 11 = 9

62. (A) 63. (B) 64. (D)

65. (C)

66. (C) OPNNOM PQO QRP

+1 +1 +1

67. (B) 62 52    6 8 52    74

–5

+6

–5

+6 +6 +6

–5

8047 42 86

68. (D) "kV~Hkqt iapHkqt  prqHkZt  f=kHkqt
buosQ vanj ,d Hkqtk de gSA

69. (A)

DELHI POLICE MOCK TEST – 40 (SOLUTION)

70. (C)
21st 12

th
20

17

16

jfolfpu

jfo

vHkh"V la[;k = 20 + 16 + 1 = 37

71. (C) jfo  lkse eaxy cqèk ohj 'kqozQ 'kfu

               
A    fu'fpr le;   B
       ;fn   A          ohjokj dks igq¡prk gS

  A

      rks A   3 fnu ckn igq¡prk gSA
72. (C) NEARER

73. (B)

78 11

vHkh"V la[;k = 1 + 15 – 26 = 7

74. (B) ftl izdkj] 
(3 5 4)

2

 
= 6

(2 7 5)

2

 
= 7  

(1 3 8)

2

 
= 6

mlh izdkj] 
(1 3 6)

2

 
= 5

75. (C) nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj fpUg~ cnyus ij

6 – 3 ÷ 9 × 4 + 2 = 
20

3
 15

6 × 3 + 9 – 4 ÷ 2 = 25  10
6 ÷ 3 × 9 + 4 – 2 = 20 = 20

6 + 3 – 9 ÷ 4 × 2 = 
9

2
  17

76. (B) 3 * (4 + 1) = 15
7 * (6 + 1) = 49
9 * (8 + 1) = 81

77. (C) 75 = 
15 15

3


60 = 

15 12

3


  45 = 

5

3

 27

78. (C)
6

5 – 3
= 3   

5 – 4

5
= 5    

8

5 – 3
= 4

79. (D) (3 + 5)2 64
(1 + 7)2 64
(3 + 13)2 = 256

80. (D) B A 

4 3 1 

L C 

5 

K 

2 
81. (D) ftl izdkj]

P I 

27–16
 = 11 

27– 3
 = 24

R C E 

27 –18
 = 9

27 – 9
 = 18

27– 5
 = 22
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        mlh izdkj]

  

H G 

27– 8
 = 19 

27– 8
 = 19

I H 

27 – 9
 = 18

27 – 7
 = 20

82. (D) 5 3

A B

15
10

8

fdeh-

fdeh-

fdeh-

fdeh-

fdeh- 15 fdeh-

83. (C) 84. (B) 85. (C)
86. (B) iz'ukuqlkj]

C;kt dh nj = 
(23820.32 – 22472)

22472
×100

    = 
134832

22472
= 6%

87. (B) iz'ukuqlkj]

nks la[;k,a 24 vkSj 36 dk r̀rh; vuqikfrd = 
36 36

24



               =  54
88. (B) iz'ukuqlkj]

          

7 

2

 21 

5

42 35

ewY; ek=kk 

foozQ; ewY; ozQ; ewY;

ykHk = 
(42 35)

35


× 100 = 20%

89. (D) oxZ dk {ks=kiQy bldh Hkqtkvksa osQ oxZ osQ cjkcj gSA
90. (C) iz'ukuqlkj]

egewn tkudh
dk;Z{kerk

le;

2    3

3   2:

:

fy;k x;k le; =
40 2

2 3




= 16 fnu

91.  (D)iz'ukuqlkj]
ekuk nks vadksa dh la[;k = 10x + y
xy = 24.......(i)
vkSj    10x + y + 45 = 10y + x

       9y – 9x = 45
       y – x = 5.......(ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) gy djus ij]
x = 3 vkSj y = 8
vHkh"V vad = 3 × 10 + 8 = 38

92.  (B)  iz'ukuqlkj]

  

yM+fd;k¡ yM+osQ
38 x

36 3
12 1:

40

                
40 – 38

– 40x
= 

1

12
              x – 40 = 24
              x  = 64 fdxzk-
93.  (C) iz'ukuqlkj]

izHkkoh NwV = 
(2 24 5 38)

7

  
= 

238

7
= 34%

94.  (B)   iz'ukuqlkj]
 Ist IInd     IIIrd

              60       50       100

vHkh"V izfr'kr = 
60 – 50

50
×100 = 20

95.  (D) iz'ukuqlkj]

 C;kt nj = 
33745.92 – 32448

32448
×100

 = 
1297.92

32448
×100 = 4%

96.  (D)   vHkh"V cpr = 
26 160 – 2912

26 160




×100

       = 
1248

4160
×100= 30%

97.  (C)  izgykn }kjk fy;k x;k le; = 30 × 
3

1
= 90 fnu

 ljiQjkt }kjk fy;k x;k le; =
270

2
= 135 fnu

90

135

3

2

270

izgykn vkSj ljiQjkt }kjk fy;k x;k le; 
270

5
= 54fnu

98.  (C) iz'ukuqlkj]

vkjafHkd vafre
ewY; NwV ewY;
100  91 

=9%

9

 vHkh"V izfr'kr = 
9

91
×100 = 9.89

99.  (C)  iz'ukuqlkj]
 13A = 11B = 8C

          A : B : C = 11 × 8 : 13 × 8 : 13 × 11
A : B : C = 88 : 104 : 143

100.(A) iz'ukuqlkj]
 21foozQ; ewY; – 21ozQ; ewY; = 5 foozQ; ewY;

        21 ozQ; ewY; = 16 foozQ; ewY;

 
oQz ; eYw ;
fooQz ; eYw ;  =  

16

21

            ykHk = 
21 –16

16
×100 = 31.25%
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1. (C)
2. (A)
3. (C)
4. (A)
5. (C)
6. (C)
7. (D)
8. (D)
9. (A)
10. (B)
11. (C)
12. (B)
13. (A)
14. (B)
15. (C)
16. (C)
17. (A)
18.  (C)
19. (A)
20. (A)
21. (A)
22. (B)
23. (C)
24. (D)
25. (B)

26. (D)
27. (C)
28. (C)
29. (A)
30. (B)
31. (B)
32. (B)
33. (A)
34. (B)
35. (A)
36. (A)
37. (B)
38. (C)
39. (C)
40. (D)
41. (C)
42. (A)
43. (A)
44. (D)
45. (D)
46. (B)
47. (A)
48. (D)
49. (C)
50. (D)

51. (C)
52. (D)
53. (C)
54. (A)
55. (A)

56. (B)

57. (C)
58. (C)
59. (B)
60. (D)
61. (D)
62. (A)
63. (B)
64. (D)
65. (C)
66. (C)
67. (B)
68. (D)
69. (A)
70. (C)
71. (C)
72. (C)
73. (B)
74. (B)
75.  (C)

76. (B)
77. (C)
78. (C)
79. (D)
80. (D)
81. (D)
82. (D)
83. (C)
84. (B)
85. (C)
86. (B)
87. (B)

88. (B)

89. (D)
90. (C)
91. (D)
92. (B)
93. (C)
94. (B)

95. (D)

96. (D)
97. (C)

98. (C)

99. (C)

100.(A)

DELHI POLICE MOCK TEST – 40 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


